
CONSIGLIO COMUNALE
VIII COMMISSIONE

Verbale per seduta del 20-02-2007 ore 16:30

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Maria Paola Miatello Petrovich, Giampietro Capogrosso,
Ivano Berto, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Franco Ferrari, Silvia Spignesi, Fabio Muscardin, Michele Mognato,
Giorgio Reato, Maurizio Baratello, Giovanni Azzoni, Fabio Toffanin, Giovanni Salviato, Felice Casson, Alfonso Saetta,
Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Michele Zuin, Saverio Centenaro,
Raffaele Speranzon, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Giampietro Capogrosso, Franco Ferrari, Giovanni Azzoni, Diego Turchetto, Saverio Centenaro,
Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Patrizio Berengo (sostituisce Silvia Spignesi), Anna Gandini (sostituisce
Claudio Borghello).

Altri presenti: Vice Sindaco Assessore al Bilancio Michele Vianello, Direttore Finanza e Bilancio Piero Dei Rossi,
Dirigente Finanza e Bilancio Vincenzo Scarpa, .

Ordine del giorno seduta

Prosecuzione dell'esame della proposta di deliberazione PD 122 del 16-01-2007: Bilancio di previsione per1. 
l'esercizio finanziario 2007
Esame della proposta di deliberazione PD 621 del 15-02-2007: Rettifica della deliberazione di Consiglio2. 
Comunale n. 12 del 13-02-2007 Imposta Comunale sugli Immobili (ICI) - Aliquote per l'anno 2007

Verbale seduta

Alle ore 17.00, il Presidente della VIII Commissione Consiliare, Alberto Mazzonetto, constatata la presenza del
numero legale dichiara aperta la seduta. 

MAZZONETTO ricorda ai componenti della commissione che è stato inserito al punto 2 dell’O.d.G. la proposta di
deliberazione relativa alla retifica della Deliberazione di Consiglio Comunale nr. 12 del 13 Febbraio 2007 relativa alle
aliquote ICI. Propone l’inversione dell’ordine del giorno che la commissione approva. 

SCARPA spiega che l’emendamento inizialmente proposto dalla Giunta Comunale era tecnicamente corretto, e che in
sede di approvazione dello stesso durante il Consiglio Comunale, è stato modificato cambiandone il significato e le
relative conseguenze. In questo nuova proposta di deliberazione viene riproposto il testo originario. 

CENTENARO propone di licenziare la proposta di deliberazione in allegato A. 

BONZIO condivide la proposta del consigliere Centenaro di licenziare la proposta di deliberazione in allegato A; invita
il presidente della VIII Commissione Consiliare, di sollecitare il Presidente del Consiglio Comunale per far si che
questa proposta di deliberazione venga inserita preventivamente all’ordine del giorno del Consiglio. 

CENTENARO interviene in merito all’ordine del giorno del Consiglio Comunale, che dovrebbe essere integrato con la
relativa deliberazioni, suggerendo con l’ausilio della Direzione Finanza e Bilancio un preciso ordine del giorno per tutte
le proposte di deliberazione, in modo da approvarle con l’esatto ordine cronologico. 

MAZZONETTO comunica che verrà tempestivamente interpellato il Presidente del consiglio Comunale, Renato
Boraso, al fine di comunicargli tutte le necessarie informazioni in merito. In merito alla proposta di deliberazione,
sentite le opinioni dei diversi consiglieri presenti 

Ore 17.05 – Punto 1 dell’O.d.G. 

VIANELLO in riferimento ai pareri espressi dalle Municipalità, comunica che in sede di presentazione
dell’emendamento di Giunta alcune richieste verranno accolte. 

DEI ROSSI specifica che tutti i pareri delle Municipalità pervenuti sono favorevoli, alcuni accompagnati da
osservazioni, altri da proposte di emendamento oppure da ordini del Giorno dei relativi consigli di Municipalità.
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Aggiunge che nello specifico alcuni emendamenti suggeriti dalle Municipalità sono tecnicamente corretti, mentre altri
risultano non ammissibili. 

MAZZONETTO chiede in merito alla presentazione dell’emendamento da parte della Giunta Comunale. 

VIANELLO risponde che non appena la Direzione Finanza e Bilancio avrà valutato gli emendamenti presentati dai
consiglieri comunali e anche il loro numero relativo, si provvederà a valutare l’emendamento di Giunta da presentare. 

MAZZONETTO propone di licenziare la proposta di deliberazione in discussione per il Consiglio Comunale. La
commissione approva. 

Alle ore 17.10, il Presidente della VIII Commissione Consiliare, Alberto Mazzonetto, in assenza di altre richieste
d’intervento ed esaurito l’ordine del giorno, dichiara chiusa la seduta.
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